
   

 

 

 

 

 



 

 

     

 (31انتقييى الاسثىعي )

 )أ( 

  اختر الاجابة الصحيحة مما يلي: -1

 ................... ين تأثيشاخ  انجهاص انعصثي انسًثثاوي 

a) ضيق حذقح انعين 

a) اتساع حذقح انعين 

b) صيادج افشاص انهعاب 

c) نقص افشاص الادسينانين 

  :  انًصطهح انعهًياركش   -2

 ...............................................................................(وحذج اننشاط انعصثي  ) 

 انسًثثاوي عهي كلا ين :  يا اثش انجهاص انعصثي   -3

 :.................................................................. انًثانح انثىنيح -3

                                                                      :..............................................................................  انىسيذ انشئىي -2

    : اكمل  -4

  عًم انجهاص انعصثي انسًثثاوي عهي .....................يضيذ يستىي انسكش في انذو ين تأثيش 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 (32انتقييى الاسثىعي )

 )ب(

 اختر الاجابة الصحيحة  مما يلي -1

 انجهاص انعصثي انثاساسًثثاوي ين ...................تنشأ انياف 

a) انًنطقح انصذسيح و انعجضيح 

b) انًنطقح انصذسيح وانقطنيح 

c) انًنطقح انعجضيح وجزع انذياغ 

d) انًنطقح انقطنيح و جزع انذياغ 

  :  انًصطهح انعهًياركش   -2

 عصة  ) .....................................( 22أعصاب يختهطح وعذدها  

 يا اثش انجهاص انعصثي انسًثثاوي عهي كلا ين :    -3

 :.................................................................انقهة -1

 :.............................................................................. انكثذ -4

 : اكمل  -5

 انعصثي يعتثش ..................... وحذج اننشاط

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 (32انتقييى الاسثىعي )

 ج( )

 اختر الاجابة الصحيحة مما يلي: -1

 تنشأ انياف انجهاص انعصثي انسًثثاوي ين ...................

a) انًنطقح انصذسيح و انعجضيح 

b) انًنطقح انصذسيح وانقطنيح 

c) انًنطقح انعجضيح وجزع انذياغ 

d) انًنطقح انقطنيح و جزع انذياغ 

  :  انًصطهح انعهًياركش   -2

 أعصاب تقىو تنقم انسيال انعصثي ين انيذ اني انًخ ).................................( 

 يا اثش انجهاص انعصثي انثاساسًثثاوي عهي كلا ين :    -3

 :....................................................................انقهة -3

 :....................................................................... انكثذ -2

    اكمل : -4

  لا يتصم انجهاص انعصثي انثاساسًثثاوي تـ.....................

 

 

 


